
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Kvalifikacije za popunu 3. NL Jug 

Na temelju članaka 49., 50. i 56., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika 
Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac 3. NL Jug, na temelju dostavljenih Izvještaja 
o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 17.lipnja 2024. godine donosi sljedeću: 

O D L U K U 

- MATEJ PERIĆ (br.7) igrač NK „ŽUPA DUBROVAČKA“ Čibača  
2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 56.DP) zbog isključenja radi 
udaranja suparničkog igrača u prekidu igre na utakmici HNK „VAL“ Kaštel Stari – NK 
„ŽUPA DUBROVAČKA“ Čibača odigranoj 12.06.2024.g. 
Kazna teče od 13.06.2024.godine 

- PAOLO ŠTRBAC (br.21) igrač NK „DINARA“ Knin 
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49.DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije opomene na utakmici NK „DINARA“ Knin – HNK „VAL“ Kaštel Stari 
odigranoj 16.06.2024.g. 
Kazna teče od 17.06.2024.godine 

- TONĆI BILIĆ trener NK „DINARA“ Knin 
2 (dvije) prvenstvene ili kup utakmica zabrane obavljanja funkcije (čl. 50.DP) zbog 
isključenja radi nesportskog ponašanja im prigovaranja sucu na utakmici NK „DINARA“ 
Knin – HNK „VAL“ Kaštel Stari odigranoj 16.06.2024.g. 
Kazna teče od 17.06.2024.godine 

 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 

navedeni igrači i trener kluba počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika 
HNS, a isto je potvrđeno potpisom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Sukladno odredbama članka 148. stavka 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a na. 



 

 

žalba na ove odluke nije dopuštena. 
 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić v.r. 
KLASA: 003-05/24-01/53 
URBROJ: 2134/01-24-01 

 

Split, 17.lipnja 2024. godine  
 


